

各地隆重纪念 全民族抗战爆发83周年



新华社记者 泰迎 编制

据新华社北京7月7日电 今年7月7日是全民族抗战爆发83周年纪念日。在卢沟桥事变发生地、在沈阳“九一八”历史博物馆、在上海淞沪抗战纪念馆,各界群众追思先烈,铭记历史。不少奋战在防疫和脱贫攻坚一线的奋斗者更以自己不凡的业绩向永垂史册的抗战英雄致敬。

贵州安顺公交车坠入虹山湖 水库致21人死亡15人受伤

新华社北京7月7日电 记者从安顺市西秀区应急管理局获悉,当日贵州安顺市西秀区一辆公交车坠入虹山水库,应急管理局已派工作组赶赴现场指导救援。应急管理局党委书记、副局长黄明要求,全力以赴救援抢救伤员,迅速核实人数,查明事故原因,依法追究责任人,举一反三排查隐患,压实责任,堵塞漏洞,特别对高考安全,要再检查再落实,确保各项措施落实到位。据悉,7日中午12时许,安顺市西秀区一辆公交车在行驶过程中冲出路边护栏,坠入虹山水库中。截至7日17时30分,共搜救出36人,其中21人死亡、15人受伤,伤员已全部转往医院救治。



坠入虹山水库的湖公交车被打捞出水。新华社发

相关新闻

公安部工作组赴安顺指导 公交车坠湖事件调查工作

新华社北京7月7日电 记者从公安部获悉,贵州省安顺市西秀区公交车坠湖事件发生后,公安部高度重视,要求贵州公安机关全力搜救落水人员,迅速查明事件原因,全面加强安全隐患排查,切实维护社会稳定,确保人民群众生命财产安全。受国务委员、公安部部长赵克志指派,公安部副部长杜航伟率工作组赶赴安顺市指导事件原因调查工作。

巴西总统博索纳罗的 新冠病毒检测呈阳性

据新华社电 巴西总统博索纳罗7月7日在多家当地媒体直播中表示,他本人6日进行的新冠病毒检测呈阳性。

朝鲜重申 无意与美国面对面对话

据新华社北京7月7日电 朝鲜外务省美国局局长7日发表谈话,再次明确表示朝鲜无意与美国坐到一起对话。这已经是一周以来,朝鲜高层官员第二次拒绝再次举行朝美首脑会谈。

通告
为确保株洲市范围内高速公路旅游标志规范、整洁,我司将于2020年7月21日起对我司武深高速公路、泉南高速公路、京港澳高速公路株洲分公司辖区内的旅游标志进行规范、清理,请在上述高速公路范围内设置了旅游标志的单位在见到本通告之日起至2020年7月20日前,与我司路产安全部及时衔接(联系人:张先生,电话:17708457266)相关整改事宜。逾期不衔接,我司将作为不合格标志予以拆除。特此通告。
湖南省高速公路集团有限公司株洲分公司
2020年7月8日

11道作文题里 到底藏了什么文章?

——专家解读2020年高考作文

在疫情防控常态化的背景下,7月7日,1071万名考生迎来一次特殊的高考。历来备受瞩目的高考作文题目,是否真的如考前社会普遍猜测的以疫情为主题?重点考查考生的哪些能力?命题思路透露了未来高考的哪些趋势?“新华视点”记者采访了多位权威教育专家。

多地命题涉疫情,人生感悟、历史、国际关系同为热点

由于使用不同的试卷,2020年高考语文试卷作文题共11道,其中5道由教育部考试中心命题,分别为全国I卷、全国II卷、全国III卷、新高考I卷、新高考II卷;天津、上海、江苏、浙江各命题1道,北京命题2道。“猜对了开头却没猜对结果”——人们发现,一方面,疫情确为多地高考作文的主题;但另一方面,命题的切入点却大不相同。记者梳理发现,11道作文题中有多道题目与疫情相关,疫情所引发的全社会对于个体与群体关系、全球化、人类命运共同体、职业情怀等各方面的思考,均体现在命题中。“对于疫情的切入非常巧妙,接地气,也是一次全国抗疫再学习、再教育。”中国教育在线总编辑陈立志说。如全国新高考I卷作文题“疫情中的距离与联系”,选取中国抗疫行动中最具代表性的场景和特定的视

角提出写作任务;天津卷的“中国面孔”,则聚焦疫情下的医务工作者等人物;全国II卷作文题“携手世界,共创未来”,引导学生从相互支持、团结合作入手,思考人类的危机应对之道,体会人类命运共同体思想的前瞻性。相当一部分作文题目贴近生活,以小见大,引导学生感悟人生、发现自我。如全国III卷的“如何为自己画好像”,全国新高考II卷的“带你走近——”,北京卷的“一条信息”,上海卷的“转折”等。近年来中学教育对于历史和古典文学的重视,充分体现于高考作文中。高考语文命题组专家表示,全国I卷作文题“历史人物评说”,材料有齐桓公、管仲、鲍叔君臣合作,共成霸业的历史陈述,有后人对其历史人物的不同评价,让学生感受历史、品评人物、观照现实、思考个人发展。

考查重点:社会关切、思辨能力、实际应用

高考语文命题组专家表示,今年的高考作文试题以材料作文为主,命题把握时代脉搏,紧贴时代精神,落实立德树人根本任务,加强应用写作能力考查,引导当代青年坚定理想信念、厚植家国情怀、拓宽国际视野、培养奋斗精神。“试卷体现了时代性,把握了时代脉搏。”北京师范大学教授张志明说,每一个中国人都是中国精神的参与者、见证者,几套试卷都很好地反映了这一特点。专家指出,今年的高考作文题目与重大社会生活事件做到了有机融合。北京大学中文系教授张颐武表示,考生写作成功的关键,在于关心社会时政,充分了解、积极思考个人在集体、社会、国家、世界发展中的责任和使命。对思辨能力与批判性思维的考查,也体现在今年作文命题中。太原成成中学语文教研组长林林表示,今年的试题加强了对批判、辩证思维的考查,比如,全国III卷作文“如何为

自己画好像”,通过设置充分的思辨空间,由浅入深考查了学生对这两项能力的综合运用。考生首先要挖掘材料的逻辑关系,其次要提炼出其中的辩证关系,最后再将理论与实践统一起来。陈立志表示,今年不少题目考查内容不限于材料事实本身,而是在考查思维方式。如全国I卷的“历史人物评说”,“面对后人对历史人物的不同评价设置议题,要求考生参照现实,以联系、发展、全面的观点看待事物、思考问题。”此外,对实用文体掌握能力的考查,也是今年作文命题的新特点之一。全国I卷要求作文为发言稿、全国II卷的要求是演讲稿形式、全国III卷规定文体为书信、全国新高考II卷规定写主持词。张颐武说:“对文体提出不同限定,实际是对考生的实际运用能力提出更高要求。”他表示,一名优秀的高中生应适应各种文体要求,这也是为之后的论文和公文写作打基础。

3 透露哪些语文教育未来趋势?

多位教育专家表示,观察近年考题,能看出语文教育的一些重要趋势:——时代与家国的关切。梳理近年来的高考作文题不难发现,家国情怀的主题频频出现。如2017年全国I卷作文题“中国关键词”中囊括了“一带一路”的国家战略;北京卷第二题是“共和国,我为你拍照”;2018年的全国I卷以“世纪宝宝中国梦”为主题;以及2019年全国II卷的“青春接棒,强国有我”,天津卷的“爱国情怀”等。陈立志说,近年来,高考作文命题更加关注时事和社会重大事件。以往的“两耳不闻窗外事”已行不通,考生不能与社会脱节,需要充分了解世界。山西太原第五中学语文老师赵旭说,青年学子们需要更多站在时代的“C位”上思考问题,肩负起社会责任,在时代的奔涌中“乘风破浪”。——经典与文化的传承。2017年高考作文中有三道题和书有关;浙江卷作文题“人要读三本大书”,天津卷“重读长辈这部书”和山东卷的“24小时书店”。2019年北京卷“中华文明的韧性”、上海卷“中国味”则凸显中国元素,引导考生深入领悟中华文明“韧”的精神内核,加深对中华文化的理解与认同,强化文化自信。湖北省武昌实验中学特级教师许红明说,作文题越来越多考量经典与文化,这要求学生多读书、勤思考、了解历史,挖掘传统文化内涵,增强文化自信,也体现了以文化人、育人的要求。——思维与视野的延展。专家认为,作文命题的内容更丰富、视野更开阔,把形式教育和实质教育结合起来,体现了教育的本质。“教育不仅仅是认识社会、世界,更重要的是认识自己。”清华大学教授谢维和说。华南师范大学附属中学高三语文备课组组长盖英俊说,人们对很多问题的看法不再固守同一角度,也没有不变的结论,因此备考也要更多引导学生,不能先入为主、囿于成见,而要针对具体的人和事深度思考。成都市树德中学高级教师袁学民说,高考作文将语文素养和批判性思维等结合起来,让学生将个人体验和情境深度结合,从外显的看,到内在的思,很好地综合素养和思辨态度相结合,充满了“生气”。赵旭也表示,作文没有万能模板,只有万能思维。作文写作要“稳中取新”,学生需打破定式思维,扩展心胸视野,读书如销铜,作文如铸器。“前写作”做足功课,写作自然会水到渠成。

新华社北京7月7日电

国家防总将防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级 中央气象台发布暴雨橙色预警

新华社北京7月7日电 记者从国家防总获悉,6月1日以来,安徽、湖北、浙江、重庆4省(市)累计降雨量为1961年以来同期最多,安徽、湖北的平均降雨量已超过500毫米。记者获悉,安徽省减灾救灾委决定于7月13时将安徽省救灾应急响应等级由Ⅳ级提升至Ⅲ级。湖北省减灾委、省应急管理厅于7月12时启动自然灾害救助应急响应Ⅳ级。此外,记者7日从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,7月4日以来的强降雨已导致该省湘

潭市、怀化市、张家界市、湘西土家族苗族自治州等地的146万余人受灾,6427人被紧急转移安置。中央气象台7月7日18时发布暴雨橙色预警,预计7月7日20时至8日20时,江汉东部、江南北部、四川南部、贵州北部、云南西部和东北部等地的部分地区有大到暴雨,其中湖北东部、安徽南部、湖南北部、江西北部、浙江西部等地的部分地区有大暴雨,湖北东南部、江西北部、安徽南部等地局地有特大暴雨。

相关新闻

受强降雨影响 安徽歙县高考语文、数学科目考试延期 综合、外语科目考试正常举行

据新华社合肥7月7日电 7日,受强降雨影响,安徽歙县2020年高考首日未如期开考。记者7日晚从歙县教育局获悉,经教育等部门同意,该县将于7月9日启用备用试卷进行补考。根据安排,上午语文学科,下午数

学科目。此前,安徽省教育招生考试院发布通报称,7月7日凌晨,安徽省黄山市歙县遭遇50年一遇的洪涝灾害,县城多处严重积水、道路受阻。截至7月7日上午9时,歙县考区

歙县中学、歙县二中2个高考考点大部分考生均未进入考点,高考无法正常开始。经研究并报教育部,歙县考区原定7月7日语文、数学科目考试延期举行,7月8日综合、外语科目考试正常举行。



7月7日,安徽省歙县遭遇特大洪涝灾害,县城多处洪水“上路”,严重积水、道路受阻。新华社发

声明
株洲奥园房地产开发有限公司原公章已销毁,即日起启用新的公章,特此声明。
株洲奥园房地产开发有限公司
2020年7月8日

更正
因工作疏忽,昨日《株洲日报》A4版右下角“招租广告”中,报名时间应为2020年7月8日—2020年7月14日,特此更正并向广大读者致歉。
湖南省烟草公司株洲市公司
2020年7月8日